

# 《醉翁亭记》碑刻竟成铺路石

## 大明湖辛稼轩祠东侧石道上发现12块残缺石刻

本报6月20日讯(记者 蒋龙龙) 20日下午,有网友在大明湖辛稼轩祠东侧的石道上发现了十几块刻有花纹、字迹的石刻。经记者现场核实,共发现12块刻有花纹、字迹的石刻,字迹疑为欧阳修的《醉翁亭记》和邵雍诗作《又五首》第一首。记者咨询了大明湖管理人员,他们对石刻的来源也并不知道,欢迎市民提供资料。

20日下午,网友@小荷才露尖尖角139发帖称,“我早先看到过这些石阶没留意!今天看到两位老者对着石阶讨论:‘济南真奢侈,用这个铺路……’这些都是古迹吗?求鉴定!为呜沦落到如此田地!难道是传说中的‘败家石’?”

随后,记者赶到大明湖辛稼轩祠东侧的石道上,石道宽5米左右。石道由矩形石块整齐铺成,记者目测铺路石宽20厘米至40厘米,长30厘米至80厘米。石道上不时有游人匆匆走过,很少有游人会留意脚下的铺路石。

记者发现在约80米长的石道上,共有12块铺路石出现花纹和字迹。一块长约40厘米、宽20厘米的铺路石上书写了一个“山”字,记者猜测应为一处碑刻的右上角。

一块长约40厘米、宽约20厘米的铺路石上刻有16个字,记者能完整地读下来只有“溪而渔深溪而”几个字。一块长约30厘米、宽约20厘米的铺路石上刻有24个字,一些字迹已辨识不清,记者能辨识的为“渔肥酿泉为酒”。记者搜索发现,这两处碑刻应为欧阳修“醉翁亭记”碑刻的残品。

记者发现另一处碑刻上刻有“心闲身太平”几个字,应为北宋思想家邵雍的诗作。靠近辛稼轩祠并排的两块铺路石上,一侧刻有“返”,一侧刻有“璞”字,它们的断裂处严丝合缝。“返璞”两字周围刻有修饰花纹。

还有几块铺路石存在字迹,只有单个字如“佳”,或者只出现虫字旁。12块铺路石共有6处存在字迹,其它的均为花纹,不过花纹大都损害严重,只能模糊地辨识为花草画。

对于在大明湖畔铺路石上出现的石刻,惹来了很多网友的热议。有网友认为此处原先是居民区,石刻应是从老民居上拆下来的老建筑构件,并没有什么保护价值。还有网友认为铺路石应是仿古石。大明湖管理人员称他们对石刻的渊源也并不知道,欢迎市民提供线索。



▲大明湖畔辛稼轩祠东侧石道上共有12处石刻。

◀残存的欧阳修“醉翁亭记”。

▶“心闲身太平”为北宋邵雍诗作。

本报记者 蒋龙龙 摄



# 让祛痘变得像橡皮擦字一样干净

## ——科痘祛痘有良方——

诚信经营有口皆碑  
浓缩28年祛痘精华

据了解,现在选择用外敷祛痘的人越来越多,尤其是到假期了,预约的人数更是增加了不少。“笔者昨日从科痘连锁祛痘机构济南旗舰店了解到,随着暑假的临近,科痘的热线都被打爆了,不少网友听说科痘的特效疗法及外敷的方法很有效,都扎堆来到科痘,以便自己能尽快摆脱满脸痘痘,漂漂亮亮地过每天。

孩子处在青春期  
越早祛效果越好

济南科痘旗舰店位于历下区佛山街西号,我们走进店里一看人还真不少,店长正忙碌着,两个初中生模样的孩子躺在床上敷着面膜,旁边两位家长正小声交流着,频频点头说有效果“这两个孩子一个是第二次过来,一个是第五次到店。脸上青春痘和过敏现象明显好转,红肿的已经变干了,皮肤不再痒痒了,能看到原来的肤质了。”店长说,理疗是暂时的,解决现在的状况,护肤是终生的,在这里我们会教会每一个问题性皮肤如何去正确对待。

罗店长说,现在的孩子都发育得比较早,十一二岁的孩子脸上都会有青春痘的,可家长们却束手无策不知如何处理,要么就用手挤,要么就采取不恰当的方法,或者有的人认为不用管过了青春期就

消痘除印  
轻松给你一张光滑的脸!

专业祛除  
青春痘  
成人痘  
重度痤疮

不仅祛痘,而且修复受损皮肤,抑制螨虫,收细毛孔,平衡油脂分泌。

- 不针清
- 不忌口
- 不口服
- 无副作用
- 不反弹



祛痘热线:  
86116909

好了,这些不正确的方法给孩子留下满脸痘坑造成了终生的遗憾,长期下去对孩子的心理会造成很大压力,影响了前程和家庭。因此我们建议,家里孩子如果脸上长青春痘最好尽早祛除,越早不仅恢复的快,也节省家长和孩子宝贵的时间。“孩子正处于成长发育的关键时期,油脂分泌旺盛加上不注意清洁导致毛孔堵塞,皮肤‘非痘’不及时在在就会产生一些‘激素痘’或形成粉刺。”,长了青春痘很多孩子会不自觉地用手去抠,而由于孩子的皮肤敏感,极易感染,让脸上皮肤更加恶化。

独创特效疗法  
+面部大开穴

罗店长介绍:“我们主要以打开穴位的方式把面部的经络和气血打开,因为长痘的面部肌肤经络堵塞,非通不畅,形成结节,经过特效疗法加上面部大开穴的手法(点穴手法)刺激长痘打开面部水分和养分的通道,在科痘不针清也能祛痘,不吃药也能根除,而且无任何副作用,100%安全。”

黑膜+白膜  
=祛痘有奇效

黑膜起到分解毒素活化和祛除生肌的功效,白膜起到祛痘、美白、控油、收细毛孔的功效,增强肌肤抵抗力。我们主要给顾客以外敷的方法就可以轻松祛痘,无论何种原因引起的青春痘,痘印都

可以在这里一并祛除,而且祛除方便、见效快。“根据每个人的体质调整皮肤的吸收,选的一个周期就能见到明显的效果。像有的年龄小的,久治不愈的情况消失后继续维护一段时间,以预防痘坑、痘印也都会慢慢恢复的。青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏痘、痘印、面颊后背长痘皮肤痒等多种烦恼都可以在科痘一并解决。”

滴水祛印

即使你脸上没有痘痘了,只剩下很多痘印,也不要担心,科痘滴水疗法很快能帮你解决这个问题。金杯银杯不如科痘人的口碑!

“现在选择外敷祛痘的人越来越多,因为这样没痛苦,见效快,尤其是到了假期,预约的人数更是增加了不少。希望那些受痘痘困扰的朋友们来之前拨打电话咨询预约。”

科痘中午和周六、周日不休  
早9:00—晚8:00

科痘济南旗舰店

专家热线:0531—86116909

18688950117

地址:济南市历下区佛山街中楼25号(深源大街银座商城南500米)

网址:www.kedoujiansuo.com

科痘微博:

nanjingkedou@163.com

全国客服热线:4008-6789-09